Закон Моргана

	Закон сцепленного наследования.
Е. Морган, 1911
Сцепленное наследование - совместное наследование генов, сосредоточенных в одной хромосоме, гены образуют группы сцепления.
	Без кроссинговера
	Сцепленные гены, локализованные в одной хромосоме, наследуются совместно, не давая независимого распределения. Группы генов находящиеся в одной хромосоме, называют группами сцепления. Число групп сцепления соответствуют гаплоидному набору хромосом.

Нарушение сцепленного наследования происходит в результате кроссинговера. В этом случае происходит появление особей с иными сочетаниями признаками - кроссверных; их количество всегда значительно меньше и зависит от расстояния между генами в хромосоме. Чем оно больше, тем чаще происходит перекрест между генами.
Хромосомная теория наследственности:
1) единицей наследственной информации является ген.

2) каждая хромосома содержит множество генов; они располагаются в ней линейно.

3) гены одной хромосомы образуют группу сцепления, то есть наследуются преимущественно сцеплено (совместно), благодаря этому признаки наследуются совместно.
4) число групп сцепления генов равно числу пар гомологичных хромосом организма

5) сцепление нарушается в результате кроссинговера, частота кроссинговера прямо пропорциональна расстоянию между генами: чем гены дальше, тем обмен чаще.

6) в процессе мейоза гомологичные хромосомы попадают в разные гаметы, не гомологичные хромосомы расходятся произвольно.
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	Расщепление 1:1 (50% : 50%)
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AaBb - 42%: aabb - 42%; Aabb - 8%: aaBb - 8%
	
	


